

В Санкт-Петербурге подвели итоги премии РБК Digital Awards

Digital Awards 2022

РБК Петербург

Проект-исследование РБК Петербург

IT технологии и проекты развития

Январь – март 2023

В деятельности Экспертного клуба, определявшего победителей, принимал участие Дмитрий Москвин, доцент Института кибербезопасности и защиты информации Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого

Премия «РБК Петербург Digital Awards» направлена на выявление и популяризацию передовых продуктов и проектов в области цифровых технологий (телекоммуникации, IT, кибербезопасность), созданных петербургскими компаниями или реализованных на петербургском рынке. Победители конкурса получают специальный знак – «РБК Петербург Digital Awards».

Из отправленных на конкурс заявок на первом этапе голосованием сформировали шорт-лист. В финале Экспертный совет из крупнейших специалистов области выбрал из него основных победителей. Экспертами, кроме Дмитрия Москвина, выступили Андрей Анфиногенов, декан факультета технологического менеджмента и инноваций Университета ИТМО, Валентин Макаров, президент Руссофт, Диана Сюняева, руководитель Центра стратегии, развития IT и создания новых продуктов, ПАО

«Газпром нефть», и другие.



Среди [победителей](#) – цифровой двойник сейсморазведочных работ, технология автономного судовождения, система для поиска людей, основанная на ИИ и Big Data. Возможности для внедрения проектов не ограничиваются только Северо-Западом. Потенциально разработки можно расширить до масштабов всей России. «В настоящее время в России стали недоступны многие западные технологии, системы, программное обеспечение. Именно поэтому новые отечественные проекты и решения сейчас очень важны практически во всех сферах, а особенно — в информационных технологиях», — [прокомментировал](#) РБК пользу премии Дмитрий Москвин, доцент ИКиЗИ